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8ª SESSÃO ORDINÁRIA  - 23/03/2023 

 
 

 

[SAMUEL ] A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) - Boa tarde 

a todos população de Guarapari que nos acompanham pelas plataformas digitais da 

câmara e também pela TV local. Convido os nobres vereadores que tomem assento em 

seus respectivos lugares, bem como assinar o livro de presenças. Solicito a 2ª secretária 

que faça a chamada dos senhores vereadores para verificação de quórum. 

A 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Procede à chamada dos senhores 

vereadores para verificação de quórum. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – Havendo quórum 

regimental, declaro aberta essa sessão ordinária. Gostaria de pedir que todo o público 

presente se colocasse de pé, bem como os nobres vereadores, para que o nobre Vereador 

Izac Queiroz faça a leitura do texto bíblico. 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Procede à leitura do texto 

bíblico. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – Em discussão e 

votação a Ata da sessão anterior, como os senhores não tem interesse, iremos entrar no 

processo de votação.  

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. Solicito à nobre secretária que faça a leitura 

dos avisos protocolares. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA KAMILLA CARVALHO ROCHA – Presidente, boa 

tarde. Gostaria de justificar a ausência do Vereador Wendel Lima e do Vereador Dudu 

Corretor, que por motivos de agenda externa não poderão se fazer presente na sessão de 

hoje. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – Pela ordem, com a 

palavra o Vereador Professor Luciano. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOIOLA BRUNO – Boa tarde nobres 

vereadores, mesa diretora, público presente que nos assistem através da TV Guarapari e 

pelas redes sociais. Eu vim falar sobre o projeto de lei nº 039/2023 que trata sobre o 

reajuste dos professores do município de Guarapari...[02 RUTH ] ... do município de 

Guarapari. Então senhora presidente, eu gostaria de pedir regime de urgência, dispensa 

de interstício e parecer oral sobre esta matéria.  

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – É regimental a 

solicitação de Vossa Excelência, coloco em votação.  

Os vereadores que aprovam permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovados por unanimidade dos presentes. 

Peço, solicito a secretária que faça a leitura do PL 039/2023.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Projeto de 

Lei nº 039/2023 de autoria do Poder Executivo. 

Transfira a matéria então para a Ordem do Dia, o projeto de lei nº 039/2023. 

Vereador Dito Xaréu.  

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA - Boa tarde presidente 

Rosana, é uma honra participar dessa sessão com Vossa Excelência presidindo essa 

sessão; boa tarde Mesa Diretora; boa tarde nobres pares, a imprensa, a plateia, 

homenageados, boa tarde Ivan, em nome de Ivan eu quero abraçar todos os funcionários 

dessa Casa, boa tarde meu Deus e obrigado pai por mais essa oportunidade! 
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A minha vinda nessa tribuna presidente é para pedir votação em bloco das matérias que 

assim for cabível na legislação dessa Casa para que possamos adiantar essa sessão, o 

Professor Luciano, parabenizar Vossa Excelência pela luta, pela sua classe, essa sua 

classe é uma classe que deve muito, devemos muito respeito, carinho e amor, porque 

quem de nós não passou por um professor, né? E ao mesmo tempo Professor Luciano, 

hoje consultando aqui o Doutor Vinicius, assessoria jurídica dessa Casa para aprovação 

desse projeto, são nove votos, então como eu tenho um compromisso já agendado, né? 

Que esse compromisso a gente já tinha agendado, e nós estamos com vereadores aqui que 

pode passar, ultrapassar isso aí, eu queria parabenizar o senhor, parabenizar toda a classe, 

essa classe hoje é uma classe tão sofrida, uma classe que nos ensinam são nossos 

primeiros pais, né? Que a gente aprende quase a falar com eles, então não vou estar 

presente nessa votação, se não tivesse o número completo de vereadores, eu largaria esse 

compromisso pra poder ir, mas o senhor pode ter a certeza e retransmitir o meu carinho 

pra todos aqueles professores, se estivesse aqui com certeza meu voto seria favorável, 

mas eu tenho que me ausentar, eu tenho um compromisso lá na no meu bairro que já 

estava agendado, e também solicitar a dispensa de interstício e regime de urgência nas 

resoluções e votação em blocos, pareceres também dessa Casa. Pareceres, projeto de 

resolução. Acabei de falar aqui, e queria agradecer e agradecer o apoio dos amigos e pedir 

aqueles que não tem compromisso que permaneçam na sessão para que possamos hoje 

sair com mais uma vitória para Guarapari e para os nossos professores! Meu muito 

obrigado e boa tarde a todos.  

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – O pedido de Vossa 

Excelência é regimental, mas antes de colocar em votação, solicito a secretária que faça 

a leitura dos expedientes normativos dos senhores vereadores.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Presidente...[03 

CLAUDICEIA]... A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) 

– Presidente, antes de começar a leitura só quero justificar o atraso do vereador Max 

Júnior que me mandou mensagem aqui falando que vai se atrasar para a sessão mais que 

chegará a tempo de começar as votações.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Projeto de 

Lei n.º 035/2023, de autoria do Vereador Marcelo Rosa. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA SOUZA SILVA PINHEIRO) – 

Baixado às Comissões.  

Como o pedido do vereador dito anteriormente é regimental, coloco então em votação.  

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Transfiro todos os projetos de Resolução para Ordem do Dia. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Presidente, antes 

de dar prosseguimento a essa sessão eu também gostaria de justificar a ausência do Dr. 

Franz que por motivo de agenda externa não poderá estar presente.  

Solicito à secretária que faça a leitura dos Requerimentos, Indicações e Moções que estão 

no Pequeno Expediente. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Retirando o 

Requerimento Nº 17 de autoria do vereador Dr. Franz, pois o mesmo não se encontra.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – 

Requerimento n.º 018/12023, de autoria do vereador Professor Luciano Maio. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Retirando a 

Indicação do vereador Dito Xaréu. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Indicação Nº 

034/2023 de autoria do vereador Rodrigo Borges. 
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A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Retirando a 

Indicação do Vereador Dito Xaréu. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Indicação Nº 

086/2023 de autoria do vereador Denizart Luiz do Nascimento. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Indicação Nº 

087/2023 de autoria do vereador Denizart Luiz do Nascimento. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Indicação Nº 

115/2023 de autoria do vereador Professor Luciano. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Indicação Nº 

143/2023 de autoria do vereador Leo Dantas. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) Lê – Retirada a 

Moção do Vereador Oldair Rossi e retirada a Moção do vereador Max Júnior.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Presidente, 

encerrada a leitura das matérias dos Vereadores. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA SOUZA SILVA PINHEIRO) – Em 

votação todos os Requerimentos, Indicações e Moções. 

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Entrando no horário destinado aos Oradores, solicito à secretária que faça a chamada dos 

Vereadores para falarem pelo tempo regimental de até seis minutos.  

Gostaria de colocar ...[04 ANA]...   Gostaria de colocar até aqui... Eu gostaria de colocar 

que se nós pudéssemos entrar num consenso e não haver a fala. Alguém que queira pode 

solicitar.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (VEREADORA SABRINA ASTORI) – Vereador Fabio 

Veterinário. Declina 

Vereador Professor Luciano. Declina. 

Vereador Izac Queiroz. Declina. 

Vereador Oldair Rossi. Declina. 

Vereadora Kamilla Rocha. Declina. 

Vereador Max Júnior. Declina 

Vereador Léo Dantas. Declina. 

Vereador Marcelo Rosa. Declina. 

Presidente, encerrado o horário destinado aos vereadores. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) – 

Entrando no horário das lideranças, solicito a secretária que faça a chamada dos 

vereadores para falarem pelo tempo regimental de até três minutos. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (VEREADORA SABRINA ASTORI) – Vereador 

Rodrigo Borges. Declina. 

Vereador Fábio Veterinário. Declina. 

Vereador professor Luciano. Declina. 

Vereador doutor Franz. Declina. 

Presidente, encerrado o horário dos líderes de bancada. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) – 

Encerrado o horário dos líderes partidários, antes de entrarmos na ordem do dia, solicito 

a secretária que faça a chamada dos senhores vereadores para verificação de quórum. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (VEREADORA SABRINA ASTORI) – Procede a 

chamada dos senhores vereadores para verificação de quórum. 

Há quórum, presidente. 
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A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) – 

Havendo quórum, entraremos, então, na ordem do dia. Solicito a secretária que faça a 

leitura do Veto Total n.º 023/2023 ao Projeto de Lei n.º 165/2023. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (VEREADORA SABRINA ASTORI) LÊ –Veto Total 

n.º 023/2023, de autoria do Poder Executivo. 

Solicito ao vereador Zazá que possa encaminhar a votação, uma vez que o senhor já vai 

usar à tribuna. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Presidente, boa 

tarde, e caros colegas. Esse Veto n.º 023/2023, eu peço que mantenham o veto porque 

houve realmente um erro nesse projeto aqui e nós já entramos com outro, já fizemos a 

correção. Agora o Veto n.º 024/2023, eu quero que derrubem o Veto – votar contra o veto. 

Porque esse projeto, ele está totalmente certo. Ele está totalmente legal. Já foi passado 

por esta Casa. Foi para as comissões. E esse projeto não tem erro! Está totalmente de 

acordo com a legislação. E eu já retornei ao cadastro. E peço a derrubada desse Veto n.º 

024/2023, desse Projeto meu aqui. Boa tarde e obrigado!  

A SENHORA VEREADORA SABRINA ASTORI – Presidente, eu gostaria de solicitar 

que a votação dos Vetos fossem feitas individualmente; cada Veto, bem como o Projeto 

de Lei n.º 039/2023. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) – O 

pedido de vossa excelência é regimental, coloco em votação...[05 SAMUEL] ... A 

SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – O pedido de Vossa 

Excelência é regimental, e eu coloco em votação. 

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Coloco em votação o parecer da comissão de redação e justiça pela derrubada do veto. 

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Agora eu gostaria de colocar em votação o veto 023, solicitação do excelentíssimo 

Vereador Zazá, que também solicitou pela manutenção do veto. 

Os senhores vereadores que aprovam a manutenção do veto, permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. Então, fica mantido o veto. Então está mantido 

por unanimidade. Solicito à secretária que faça a leitura do veto 024 ao projeto de lei nº 

164. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA KAMILLA CARVALHO ROCHA – Lê: Veto de nº 

024/2023 de autoria do Poder Executivo. Veto total ao PL de nº 164 de autoria do 

Vereador Denizart, Zazá. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – Algum Vereador 

gostaria de encaminhar a votação. Não havendo interessados, então entraremos no 

processo de votação. 

Em votação o parecer da comissão de redação e justiça, que foi pela derrubada do veto. 

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados. 

Aprovado por todos os presentes. Em votação o Veto Total 024/2023 ao Projeto de Lei 

164/2023. 

Os senhores vereadores que aprovam o veto, que desejam manter o veto permaneçam 

sentados. 

O Veto então foi rejeitado por unanimidade. 

Solicito à secretária que faça a leitura do Veto Total nº 025/203 de autoria do poder 

executivo ao projeto de lei nº 156. 
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A SENHORA 1ª SECRETÁRIA KAMILLA CARVALHO ROCHA – Lê: Veto Total nº 

025/2023 de autoria do Poder Executivo. Veto total ao PL de nº 156/2023 de autoria do 

vereador Oldair Rossi. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – Algum Vereador 

gostaria de encaminhar a votação. Com a palavra o Vereador Oldair Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI - Boa tarde a todos, mesa diretora e quem 

nos assistem em casa. Quero pedir para manter o veto, porque no meu projeto de lei, essa 

rua já foi denominada com o nomes. Ok! Então, mantenham o veto, por favor! 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – Então, conforme foi 

bem defendido pelo autor da matéria. Em votação o parecer da comissão de redação e 

justiça, que foi pela manutenção do veto. 

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados. 

Aprovado por todos os presentes. Nós iremos votar agora o Veto Total 025 ao projeto de 

lei 156. 

Os vereadores que aprovam o veto, ou seja, que desejam manter o veto permaneçam 

sentados. 

O Veto então foi mantido por unanimidade. Solicito à secretária que faça a leitura do Veto 

Total 026/023 ao projeto de lei nº 153/2023. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA KAMILLA CARVALHO ROCHA – Lê: Veto Total nº 

026 de autoria do Poder Executivo. Veto total ao PL de nº 153 de autoria do Vereador 

Dito Xaréu. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – Algum Vereador 

gostaria de encaminhar a votação. Não havendo interessados, então entraremos no 

processo de votação. 

Em votação o parecer da comissão de redação e justiça, que foi pela derrubada do veto. 

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados. 

Aprovado por todos os presentes. Agora em votação o Veto Total 026 ao projeto de lei 

153. 

Os senhores vereadores que aprovam o veto, ou seja, que desejam manter o veto 

permaneçam sentados. Pela ordem a Vereadora Kamilla Carvalho Rocha. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA – Mais uma vez boa 

tarde a todos. Vereadores é importante que todos prestem atenção na hora que a presidente 

tiver lendo sobre o voto da comissão, para que todos pudessem acompanhar o voto da 

comissão favorável ou desfavorável ao projeto...[06 RUTH] ... ou desfavorável ao 

projeto, a comissão já teve reunião, já avaliou todos os vetos do prefeito, alguns 

realmente, alguns projetos tiveram algum artigo inconstitucional, eles tão 

inconstitucional, como igual do vereador Odair que a rua já tinha nome, e aí se puder 

acompanhar a comissão, né? A comissão vai agradecer a todos! 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – Ressaltando que a 

comissão de justiça no veto total 026, foi pela derrubada do veto.  

Então os vereadores que aprovam o veto, ou seja, que desejam manter o veto, 

permaneçam sentados. (pausa) 

Veto rejeitado por todos os presentes.  

Solicito à secretária que faça a leitura do Veto Total nº 027; a Emenda nº 032/2022 ao 

Projeto de Lei nº 158/2022. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Veto Total nº 

027 de autoria do poder executivo; a Emenda nº 032/2022 ao Projeto de Lei nº 158/2022 

de autoria do Vereador Maxwell João dos Santos Júnior. 
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A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – Algum vereador 

gostaria de encaminhar a votação? 

Não havendo interesse, passaremos então o processo de votação.  

Em votação o parecer da comissão de redação e justiça que foi pela manutenção do veto. 

Os vereadores que aprovam permaneçam sentados. (pausa) 

Essa é a votação do parecer.  

Aqueles que aprovam permaneçam sentados.  

Aprovado por todos os presentes.  

Em votação agora o Veto nº 027;  a Emenda nº 032, referente ao projeto de lei nº 158.  

Os vereadores que aprovam o veto, ou seja, que desejam manter o veto, permaneçam 

sentados. 

 O veto foi mantido por unanimidade.  

Solicito à secretária que faça a leitura do Veto Total nº 028; a Emenda nº 033 , referente 

ao Projeto de Lei nº 158. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Veto Total nº 

028 de autoria do Poder Executivo. Veto Total a Emenda nº 033 ao Projeto de Lei nº 

158/2022 de autoria do Vereador Rodrigo Borges.  

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – Algum vereador 

gostaria de encaminhar a votação?  

Não havendo interesse em encaminhar a votação, passaremos ao processo de votação. 

Em votação o parecer da comissão de redação e justiça que foi pela manutenção do veto. 

Os vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovados por todos os presentes.  

Em votação o Veto Total nº 028; a Emenda nº 033 ao Projeto de Lei nº 158/2022.  

Os vereadores que aprovam o veto, ou seja, que desejam manter o veto, permaneçam 

sentados.  

Aprovados por todos os presentes...[07 CLAUDICEIA]... Aprovado por todos os 

presentes. 

Veto mantido por unanimidade. 

Solicito a Secretária que faça a leitura do Veto Total Nº 002 ao Projeto de Lei Nº 093/222. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA)  Lê  - Veto Nº 

002/2022 de autoria do Poder Executivo. Veto Total  ao Projeto de Lei Nº 093/2022 de 

autoria da Vereadora Kamila Rocha. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA SOUZA SILVA PINHEIRO) – 

Algum vereador gostaria de encaminhar votação? (pausa) 

Não havendo interesse, passaremos ao processo de votação.  

Em votação o parecer da Comissão de Redação e Justiça que foi pela manutenção do veto. 

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Em votação o Veto Total Nº 002/2022 ao Projeto de Lei Nº 093/2022.  

Os vereadores que aprovam o veto, ou seja, que desejam manter o veto, permaneçam 

sentados. (pausa) 

O veto foi mantido por unanimidade. 

Solicito a Secretária que faça a leitura do Veto Total Nº 003 ao Projeto de Lei Nº 

147/2022. 
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A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA)  Lê  - Veto Nº 

003/2022 de autoria do Poder Executivo. Veto Total  ao Projeto de Lei Nº 147/2022 de 

autoria do Vereador Professor Luciano.  

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA SOUZA SILVA PINHEIRO) – 

Algum vereador gostaria de encaminhar votação? (pausa) 

Não havendo interesse, passaremos ao processo de votação.  

Em votação o parecer da Comissão de Redação e Justiça que foi pela manutenção do veto. 

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Em votação o Veto Total Nº 003/2022 ao Projeto de Lei Nº 147/2022.  

Os vereadores que aprovam o veto, ou seja, que desejam manter o veto, permaneçam 

sentados. (pausa) 

O veto foi mantido por unanimidade. 

Solicito a Secretária que faça a leitura do Veto Parcial Nº 004 ao Projeto de Lei Nº 

020/2022. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA)  Lê  - Veto Nº 

004/2022 de autoria do Poder Executivo. Veto Parcial ao Projeto de Lei Nº 020/2022 de 

autoria do Vereador Rodrigo Borges.  

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA SOUZA SILVA PINHEIRO) – 

Algum vereador gostaria de encaminhar votação? (pausa) 

Não havendo interesse, passaremos ao processo de votação.  

Em votação o parecer da Comissão de Redação e Justiça que foi pela manutenção do veto. 

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Em votação o Veto Parcial Nº 004/2022 ao Projeto de Lei Nº 020/2022.  

Os vereadores que aprovam o veto, ou seja, que desejam manter o veto, permaneçam 

sentados. (pausa) 

O veto foi mantido por unanimidade. 

Solicito a Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei Nº 039/2023. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA)  Lê  - Projeto de 

Lei Nº 039/2023 de autoria do Poder Executivo.  

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA SOUZA SILVA PINHEIRO) – Vou 

convocar a Comissão de Redação e Justiça para exarar parecer oral  ao Projeto de Lei Nº 

039/2023. Sendo assim, chamo a Relatora da Comissão a Vereadora Kamila Rocha. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Presidente 

permissão para votar da Mesa? 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA SOUZA SILVA PINHEIRO) – 

Concedido. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA -  Parecer mais do que 

favorável.  

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA SOUZA SILVA PINHEIRO) – 

Convoco o Membro da Comissão de Redação e Justiça o vereador, na ausência do Max 

Júnior eu convoco o Vereador Zazá. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Permissão para 

votar da Mesa, Presidente? 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA SOUZA SILVA PINHEIRO) -  

Permitido. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Eu acompanho a 

Relatora a vereadora Kamila Rocha.  
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A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA SOUZA SILVA PINHEIRO) – 

Convoco o Presidente da Comissão de Redação e Justiça o vereador Oldair Rossi para 

exarar o seu parecer. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Permissão para votar da Mesa? 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA SOUZA SILVA PINHEIRO) -  

Concedido. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Sou favorável porque um reajuste digno 

para os professores do município de Guarapari  aonde essa classe é muito importante para 

o futuro dos nossos filhos  e para o aprendizado de todos, sem os professores não teríamos 

o que temos hoje. Favorável. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA SOUZA SILVA PINHEIRO) -  Os 

pareceres da Comissão de Redação e Justiça foram favoráveis ao Projeto de Lei Nº 

039/2023. Quero também ressaltar a importância desse projeto de lei e parabenizar ao 

vereador Luciano que é um aguerrido aí em favor dessa classe.  

Convoco a Comissão de Economia e Finanças para exarar o seu parecer ao Projeto de Lei 

Nº 039/2023, sendo assim chamo a Relatora da Comissão a vereadora Sabrina Astori. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACK ASTORI  – Presidente, parecer 

favorável. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA SOUZA SILVA PINHEIRO) -  

Convoco a Presidente da Comissão de Economia e Finanças a Vereadora Kamila Rocha... 

Convoco o Membro da Comissão de Economia e Finanças o Vereador Dudu, como ele 

não se faz presente...[08 ANA ] ... Convoco o membro da Comissão de Economia e 

Finanças, vereador Dudu. Como ele não se faz presente, eu gostaria de convidar o 

Professor Luciano, que é um dos grandes aguerridos da matéria, para defender e dar o seu 

parecer. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO LOYOLA – Favorável, presidente. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) – 

Convoco, então, assim, a presidente da Comissão de Economia e Finanças, vereadora 

Kamilla Rocha, para exarar o seu parecer. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA ROCHA – Favorável. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) – O 

parecer da Comissão de Economia e Finanças foi favorável ao Projeto de Lei n.º 

039/2023. 

Convoco a Comissão de Educação e Cultura para exarar o parecer ao Projeto de Lei n.º 

039/2023. Sendo assim, chama o relator da Comissão, que seria o Fábio Veterinário. Na 

ausência, convoco o Izac. 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Parecer favorável. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) – 

Convoco o membro da Comissão de Educação e Cultura, vereador Léo Dantas para exarar 

o seu parecer. 

O SENHOR VEREADOR LEONARDO DANTAS – Permissão para votar da mesa? 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) – 

Autorizo. 

O SENHOR VEREADOR LEONARDO DANTAS – Favorável. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) – Aliás, 

se outros vereadores quiserem votar da mesa já está concedida a minha permissão. 

Convoco o presidente da Comissão, a pessoa mais importante dessa matéria, o vereador 

Professor Luciano para exarar o seu parecer. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO LOYOLA – Parecer favorável, presidente. 
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A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) – O 

parecer da Comissão de Educação e Cultura foi favorável ao Projeto de Lei n.º 039/2023.  

Em primeira discussão o Projeto de Lei n.º 039/2023. Alguém tem interesse em discutir 

a matéria? 

Não havendo, passaremos para a segunda discussão. Em segunda discussão o Projeto de 

Lei n.º 039/2023.  

O Professor Luciano deseja discutir. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO LOYOLA – Boa tarde a todos, novamente! Quero 

saudar aqui a presença do Adriano, representante do Sindicato dos Professores do estado 

do Espírito Santo; Hélio Buback grandes guerreiros na luta pela melhora na educação do 

nosso estado e do nosso município. A gente fica feliz! Nessa semana, recebemos essa 

notícia do aumento do piso no salário do professor. E dizer para a sociedade que a gente 

lutou por isso. Nós, outros vereadores aqui junto com a presidência desta Casa. Dizer que 

o piso, ele é o mínimo! E nós chegamos no mínimo do que a gente pode ofertar para os 

professores. Então a gente fica feliz. Mas a luta continua! E a gente agradece a todos os 

vereadores pela luta de sempre. Agradece, também, ao Poder Executivo, a secretária de 

Educação. E, no mais, uma boa tarde a todos! 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) – Mais 

uma vez, eu quero parabenizar o vereador. 

Ainda em segunda discussão o Projeto de Lei n.º 039/2023. Não havendo interesse, 

passaremos, então, para o processo de votação. 

Em votação os pareceres da Comissão de Redação e Justiça favoráveis ao Projeto de Lei 

n.º 039/2023. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Em votação o Projeto de Lei n.º 039/2023. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Peço a secretária que faça a leitura dos Projeto de Resolução, ressaltando que já foi 

solicitada a votação em bloco dos mesmos. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILLA ROCHA) LÊ – Projeto de 

Resolução n.º 001/2023 de autoria do vereador Izac Queiroz. 

Projeto de Resolução n.º 002/2003, de autoria do vereador Izac Queiroz. 

Projeto de Resolução n.º 003/2023, de autoria do vereador Izac Queiroz. 

Projeto de resolução n.º 004/2023, de autoria do vereador Izac Queiroz. 

Projeto de Resolução n.º 005/2023, de autoria do vereador Oldair Rossi. 

Projeto de Resolução n.º 006/2023, de autoria do vereador Oldair Rossi. 

Projeto de Resolução n.º 007/2023, de autoria do vereador Franz Tristão...[09 SAMUEL] 

... Projeto de Resolução n.º 008/2023 de autoria do Vereador Dr. Franz.  

Projeto de Resolução n.º 009/2023 de autoria do Vereador Dr. Franz.  

Projeto de Resolução n.º 010/2023 de autoria do Vereador Dr. Franz.  

Projeto de Resolução n.º 011/2023 de autoria do Vereador Dr. Franz.  

Projeto de Resolução n.º 013/2023 de autoria do Vereador Léo Dantas.  

Projeto de Resolução n.º 014/2023 de autoria do Vereador Léo Dantas.  

Projeto de Resolução n.º 015/2023 de autoria do Vereador Léo Dantas.  

Projeto de Resolução n.º 016/2023 de autoria do Vereador Léo Dantas.  

Projeto de Resolução n.º 017/2023 de autoria do Vereador Léo Dantas.  

Projeto de Resolução n.º 018/2023 de autoria do Vereador Rodrigo Borges.  

Projeto de Resolução n.º 019/2023 de autoria do Vereador Rodrigo Borges.  
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Projeto de Resolução n.º 020/2023 de autoria do Vereador Rodrigo Borges. Presidente, 

encerrado a leitura. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – Sendo assim convoco 

a comissão de redação justiça para exarar parecer oral em todos os projetos de resolução 

constantes dessa pauta. Convoco desta forma a senhora vereadora Kamilla Rocha para 

exarar o seu parecer. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA – Presidente, parecer 

favorável. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – Convoco o membro da 

comissão de redação justiça, ai nomear Ad-hoc o Vereadora Zazá para exarar parecer 

oral. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Eu acompanho o 

parecer da relatora vereadora Kamilla Rocha. 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – Convoco o presidente 

da comissão de redação e justiça o vereador Oldair Rossi para exarar o seu parecer. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Parecer favorável! 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – O parecer da comissão 

de redação e justiça foi favorável a aprovação de todos os projetos de resolução. Em 

primeira discussão os projetos de resolução nºs 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 010, 

011, 013, 014, 15, 016, 017, 018, 019 e 020/2023. Não havendo interesse, passaremos 

para a segunda discussão. Em segunda discussão os projetos de resolução nºs 01, 02, 03, 

04, 05, 06, 07, 08, 09, 010, 011, 013, 014, 15, 016, 017, 018, 019 e 020/2023. Não havendo 

interesse, passaremos para o processo de votação. 

Em votação o parecer da comissão de redação e justiça favorável aos projetos de 

resolução de nºs 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 010, 011, 013, 014, 15, 016, 017, 018, 

019 e 020/2023.  

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovados por unanimidade. 

Em votação os projetos de resolução nºs 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 010, 011, 013, 

014, 15, 016, 017, 018, 019 e 020/2023.  

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovados por unanimidade. Para as considerações finais com a palavra o vereador 

Oldair Rossi...[10 RUTH ] ... o Vereador Odair Rossi.  

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI - Boa tarde a todos! 

venho a essa tribuna pra fazer uma homenagem a duas pessoas, dois amigos, as pessoas 

que investem no município de Guarapari, queria convidar aqui a frente a Eliana e ao 

Adrianos que são os proprietários lá do Rancho do Tatá para receber essa homenagem, 

eu queria os dois aqui presentes, por favor, aqui à frente! São pessoas, meus amigos 

particulares e pessoas que tem o meu respeito! É uma singela homenagem dessa Casa de 

leis a esses empresários do município de Guarapari. (palmas) 

Muito obrigado Presidente, obrigado a todos que estão presentes na galeria da Câmara! 

A SENHORA 2ª VICE-PRESIDENTE (ROSANA PINHEIRO) – Eu gostaria de registrar 

aqui a nossa alegria em poder hoje estar junto lá de Meaípe com aquela população, a 

maioria dos vereadores daqui a pouco estarão lá, está acontecendo neste momento a visita 

na obra, né? De Meaípe, o engordamento, onde o Governador Renato Casagrande se faz 

presente. Então nós enquanto legisladores desta Casa sabemos da importância desse 

trabalho, desse projeto. Então em nome de todos os vereadores, nós queremos agradecer 

o Renato Governador do Estado do Espírito Santo, Renato Casagrande por este momento 

tão importante no nosso município! 
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Não havendo nada mais a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(A sessão foi encerrada às horas e minutos) 

 

 

 

 

ROSANA SOUZA SILVA PINHEIRO 

2ª Vice-Presidente da C.M.G 

 

 

 

 

TAQUIGRAFOS: 

Samoel Ramalhete Ferreira 

Ana Flávia Rodrigues do Reis 

Ruth Ramalhete Ferreira 

Claudiceia de Souza Francisco Furtado 

Kelem Pompermayer Capistrano Martins 

 

 

 

 

 


